

## राज्यात 'ओमायक्रॉन' बाधित रुग्णांमध्ये वाढ

**मुंबई :** राज्यात आठ नवीन ओमायक्रॉन पॉझिटिव्ह रुग्ण आढळले आहेत. यामुळे राज्यातील ओमायक्रॉनबाधित रुग्णांची एकूण संख्या नऊ झाली आहे. नव्याने आढळलेल्या रुग्णांमध्ये पिंपरीतील सहा आणि पुणे व आळंदीतील प्रत्येकी एका रुग्णाचा समावेश आहे. त्यामुळे डॉबिवलीपाठोपाठ आता इतर भागांतही ओमायक्रॉनचा शिरकाव झाला आहे. दरम्यान, विषाणूमध्ये बदल होणे ही नैसर्गिक प्रक्रिया असून याबाबत जनतेने भीती न बाळगता आपल्या नेहमीच्या व्यवहारात कोविड अनुरूप वर्तनाचा अंगिकार करावा, नागरिकांनी लसीकरण पूर्ण करावे आणि मागील महिनाभरात जे प्रवासी आंतरराष्ट्रीय प्रवास करून भारतात आले आहेत त्यांनीही आपल्याबाबत स्थानिक आरोग्य विभागास अवगत करावे, असे आवाहन आरोग्य विभागाच्या वतीने सर्व जनतेला करण्यात आले आहे.

# शेकाप-राष्ट्रवादीत श्रेयवादावरून जुंपली!

■ रायगडातील वाईट प्रवृत्ती नष्ट करायचीय; जयंत पाटलांचा सुनील तटकरेंवर निशाणा

**माणगाव :** प्रतिनिधी

रायगड जिल्ह्यात सध्या नगरपंचायत निवडणुकीची रणधुमाळी सुरू असून यानिमित्ताने महाविकास आघाडीतील वाद उफाळून आले आहेत. अशातच माणगाव तालुक्यातील एका कार्यक्रमात शेकापचे सरचिटणीस आमदार जयंत पाटील यांनी जिल्ह्यातील वाईट प्रवृत्ती नष्ट करण्याचे काम येणाऱ्या काळात आपल्याला करायचे असल्याचे सांगत राष्ट्रवादीचे राष्ट्रीय सरचिटणीस खासदार सुनील तटकरे यांच्यावर निशाणा साधला. त्यामुळे महाविकास आघाडीतील पक्षांमध्ये विकासाकामावरून श्रेयवाद सुरू असल्याचे पाहावयास मिळत आहे. माणगाव तालुक्यातील राजिवली गावात विविध कामांचा उद्घाटन समारंभ शनिवारी (दि. ४) आमदार



जयंत पाटील यांच्या उपस्थितीत झाला. या वेळी त्यांनी खासदार सुनील तटकरे यांचे नाव न घेता टीकास्त्र सोडले. ते म्हणाले, राजीव साबळे बरोबर बोलतात. मी ज्यांना मदत करतो ते उलटे फिरतात. आज जिल्ह्यात वाईट पद्धतीचे राजकारण सुरू आहे. विकासाकामांचे श्रेय घेतले जात आहे. बॅ. अंतुले यांनी कोकणात चांगले काम केले, पण त्यांनी ज्यांना मोठे केले त्यांनीच त्यांना संपवले.

अॅड. राजीव साबळे यांनी शेकापच्या कामांचा नारळ राष्ट्रवादी फोडले. नक्की काय चाललय तेच समजत नसल्याचे सांगितले. प्रास्ताविकात शेकापचे तालुका चिटणीस रमेश मोरे यांनीही राष्ट्रवादी काँग्रेसवर हल्लाबोल केला. या कार्यक्रमास माजी आमदार पंडित पाटील, शेकापचे ज्येष्ठ नेते नानासाहेब सावंत, अस्लम राऊत यांच्यासह पदाधिकारी, कार्यकर्ते उपस्थित होते.

## महाविकास आघाडीत सातत्याने बेबनाव

राज्यात सत्तेवर असलेल्या महाविकास आघाडीमध्ये शिवसेना, राष्ट्रवादी काँग्रेस आणि काँग्रेस असे तीन प्रमुख पक्ष आहेत. याशिवाय रायगड जिल्ह्यातील शेतकरी कामगार पक्षाने आघाडी सरकारला पाठिंबा दिलेला आहे. असे असले तरी जिल्ह्यात या चारही पक्षांमध्ये वारंवार बेबनाव दिसून येतो. त्यांच्यातील कोण कुणाला लक्ष्य करेल हे सांगता येत नाही. त्यामुळे या पक्षांचे सर्वसामान्य कार्यकर्ते मात्र सदैव संभ्रमात असल्याचे चित्र आहे.

# राष्ट्रपती रामनाथ कोविंद आज किल्ले रायगडावर

परिसराला छावणीचे स्वरूप कडक पोलीस बंदोबस्त तैनात

**महाड :** प्रतिनिधी

देशाचे महामहीम राष्ट्रपती रामनाथ कोविंद हे हिंदवी स्वराज्याचे संस्थापक छत्रपती शिवाजी महाराजांना अभिवादन करण्यासाठी सोमवारी (दि. ६) किल्ले रायगडावर येत आहेत. राष्ट्रपतींच्या दौऱ्याच्या पार्श्वभूमीवर किल्ले रायगड परिसराला छावणीचे स्वरूप आले आहे. पोलिसांनी गडाकडे येणाऱ्या सर्व रस्त्यांवर नाकाबंदी केली असून कडक बंदोबस्त तैनात केला आहे. शिवभक्तांच्या भावनांचा आदर करीत राष्ट्रपती रोप वेने रायगड किल्ल्यावर जाणार



आहेत. राष्ट्रपतींचे दुपारी १२.१५ वाजता पाचाड येथे आगमन होणार असून त्यांच्यासमवेत राज्यपाल भगतसिंह कोश्यारी, मंत्री आदित्य ठाकरे, एकनाथ शिंदे, जिल्ह्याच्या पालकमंत्री आदिती तटकरे आदी असणार आहेत. राष्ट्रपती राजदरबार येथील शिवप्रतिमेस अभिवादन करून

समाधीस्थळाचे दर्शन घेणार आहेत. त्यानंतर दुपारी भोजन उरकून ३.२० वाजता दिल्लीला रवाना होतील. राष्ट्रपतींच्या सुरक्षेसाठी किल्ले रायगड परिसरात चोख बंदोबस्त तैनात करण्यात आला आहे. पोलिसांकडून जागोजागी नाकाबंदी करून कसून तपासणी केली जात आहे.

# दिव्यांग व स्वमग्न मुलांच्या विकासासाठी समाजातील संवेदना जागृत झाली पाहिजे

आमदार अतुल भातखळकर यांचे प्रतिपादन



**पनवेल :** रामप्रहर वृत्त

दिव्यांग व स्वमग्न मुलांच्या विकासासाठी समाजातील संवेदना जागृत झाली, तरच खऱ्या अर्थाने त्यांचा उत्कर्ष साधला जाईल, असे प्रतिपादन आमदार अतुल भातखळकर यांनी रविवारी (दि. ५) खांदा कॉलनी येथे केले. सोपान संस्थेच्या शनय ऑटिझम रिसोर्स सेंटरचे उद्घाटन कांदिवलीचे (मुंबई) आमदार अतुल भातखळकर यांच्या हस्ते आणि भाजपचे उत्तर रायगड जिल्हाध्यक्ष व पनवेलचे आमदार प्रशांत ठाकूर यांच्या प्रमुख उपस्थितीत झाले. त्या वेळी ते बोलत होते. खांदा कॉलनी सेक्टर ७ येथे झालेल्या या कार्यक्रमास सोपान संस्थेच्या विश्वस्त रुबिना लाल, शोभा श्रीवास्तव, व्यवस्थापकीय विश्वस्त संगीता मेहता, कोटक बँकेच्या सीआरएस विभागाचे उपाध्यक्ष हिमांशु निवसरकर, स्थायी समिती सभापती संतोष शेड्डी, प्रभाग समिती सभापती समीर

ठाकूर, नगरसेवक मनोहर म्हात्रे, एकनाथ गायकवाड, नगरसेविका सीता पाटील, भाजप पदाधिकारी भीमराव पोवार, युवा नेते अभिषेक भोपी यांच्यासह पालक, विद्यार्थी उपस्थित होते. दिव्यांग, स्वमग्न यांच्या बाबतीत कायदे, नियम अमलात आले पाहिजेत. त्यासाठी प्रशासनाचा पुढाकार महत्त्वाचा ठरणार असून स्थानिक स्वराज्य संस्थेने किमान तीन टक्के निधी दिव्यांगांच्या विकासासाठी खर्च केलाच पाहिजे, असे सांगून आमदार अतुल भातखळकर म्हणाले की, स्वमग्न किंवा दिव्यांग असलेल्या मुलांच्या पालकांची व्यथा मोठी आहे. सतत चिंतेत त्यांचे आयुष्य असते. स्वमग्न, दिव्यांग वर्गाचे प्रश्न खूप आहेत. त्यामुळे त्यांच्या कुटुंबाच्या जीवनाची घडी विस्कळीत झालेली असते. अशा परिस्थितीत सोपान संस्था पुढे येऊन त्यांना धीर देत आहे आणि ही बाब अत्यंत

## सोपान संस्थेचे कार्य कौतुकास्पद - आमदार प्रशांत ठाकूर

या वेळी आमदार प्रशांत ठाकूर यांनी बोलताना प्रथम सोपान संस्थेच्या वास्तूचे आणि कार्याचे कौतुक केले. या संस्थेच्या माध्यमातून समाजाला प्रेरणा देण्याचे काम होत असून देवाचे आशीर्वाद संस्थेच्या पाठीशी आहेत. त्यामुळे वेळोवेळी या संस्थेला हितचिंतकांचा पाठिंबा मिळाला आहे. दुर्दैवाने ज्या मुलांना स्वमग्न व्याधी जडली आहे, त्यांच्या कुटुंबाची आर्थिक आणि मानसिक परिस्थिती बिकट होते. त्यांना आधाराची मोठी गरज असते. त्यांनी सामान्यपणे जीवन जगण्यासाठी ही संस्था काम करीत आहे. या केंद्रातून स्वमग्न मुलांच्या विकासासाठी मोठी मदत होणार आहे. त्यामुळे हे केंद्र पाल्य आणि पालक यांच्या दृष्टिकोनातून महत्त्वाचे ठरणार आहे. कौतुकास्पद आहे. दिव्यांगांच्या गरजा ओळखून त्यांची काळजी घेतली पाहिजे यासाठी पंतप्रधानपदाची धुरा हाती घेतल्यानंतर नरेंद्र मोदी यांनी मोठ्या वास्तूमध्ये दिव्यांगांसाठी सोयीसुविधा उपलब्ध करून देण्याचे निर्देश दिले. त्यामुळे दिव्यांगांना मोठा दिलासा मिळाला आहे, असेही आमदार भातखळकर यांनी नमूद केले. (पान २ वर...)

## बिबट्याच्या हल्ल्यात पाच जण जखमी

अहमदनगर : श्रीरामपूर शहरात भरवस्तीत बिबट्या शिरल्याची धक्कादायक घटना रविवारी (दि. ५) सकाळी १०च्या सुमारास घडली. मोरगे परिसरात खेळणाऱ्या लहान मुलांसह पाच जणांवर या बिबट्याने हल्ला केला. जखमींना रुग्णालयात दाखल करण्यात आले आहे. दरम्यान, शहरात धुमाकूळ घालणाऱ्या बिबट्याला वनविभागाचे अधिकारी आणि श्रीरामपूर पोलिसांनी एकत्र येत पकडले.

# साहित्य संमेलनाला गालबोट

■ ज्येष्ठ पत्रकार गिरीश कुबेर यांच्यावर शाईफेक

**नाशिक :** प्रतिनिधी

नाशिक येथील साहित्य संमेलनाला रविवारी (दि. ५) तिसऱ्या आणि शेवटच्या दिवशी गालबोट लागले. ज्येष्ठ पत्रकार आणि लेखक गिरीश कुबेर यांच्यावर संभाजी ब्रिगेडच्या कार्यकर्त्यांनी शाईफेक केली. संभाजीराजांचा अपमान करणारे पुस्तक लिहिल्याचा आरोप कुबेर यांच्यावर करण्यात आला आहे. या प्रकरणी पोलिसांनी दोघांना ताब्यात घेतले आहे.

गिरीश कुबेर यांनी लिहिलेल्या 'रेनेसान्स-दी अनरिटेन स्टोरी ऑफ द मेकिंग ऑफ महाराष्ट्र' या पुस्तकातील काही भागांवर आक्षेप असल्याची भूमिका संभाजी ब्रिगेडकडून घेण्यात आली आहे. याच पार्श्वभूमीवर हा हल्ला करण्यात आल्याचे खुद्द संभाजी ब्रिगेडचे नितीन रोटे-पाटील यांनी एका वृत्तवाहिनीशी बोलताना सांगितले. कुबेर हे संमेलनस्थळी दाखल होत असताना हल्ला करण्यात आला. या प्रकरणी अधिक तपास सुरू आहे.

06 DEC.



भारतीय राज्यघटनेचे शिल्पकार...! भारतरत्न

# डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर

यांना महापरिनिर्वाण दिनाभिमित्त

विनम्र अभिवादन



सौजन्य : प्रकाश बिनोदर, एकनाथ गायकवाड



भारतीय राज्यघटनेचे शिल्पकार

# महामानव

भारतरत्न डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर यांना महापरिनिर्वाण दिनाभिमित्त विनम्र अभिवादन!



मास्क वापरा | हात धुवा | अंतर ठेवा

माझे कुटुंब माझी जबाबदारी

अजित पवार उपमुख्यमंत्री

बाळासाहेब थोरात मंत्री, महसूल

उद्धव बाळासाहेब ठाकरे मुख्यमंत्री

माहिती व जनसंपर्क महासंचालनालय, महाराष्ट्र शासन









